

## 「MOVE RE (モヴェーレ) No. 4 1」 ＜訂正とお詫び＞

下記に間違いがございました。訂正してお詫び申し上げます。

・【表 1】 総合事業の補助金による住民主体のサービスへの支援の分類表

P4 下記表中網掛けの箇所 【誤】○ →【正】×

	訪問型 サービス・活動D	訪問型 サービス・活動B	通所型 サービス・活動B	一般介護予防 事業 (補助の場合)
	<u>通院・買い物等の 移動支援や移送 前後の生活支援、 通所型サービス等 における送迎</u>	<u>生活援助等と一体 的に提供される 送迎</u>	<u>通所型サービスの 運営主体と同一の 主体による送迎</u>	<u>通院・買い物等をす る場合における、 一般介護予防事業 による送迎</u>
利用者に対して支援を 行う者の人件費 ①	×	×	×	×
ボランティア活動に対 する奨励金 ②	○	○	○	×
ガソリン代・道路通行 料・駐車場料金等	○	○	○	○
自動車保険の保険料 ③	○	○	○	○
活動用の保険の保険料 ④	○	○	○	○
車両維持・購入費	○	○	○	○
コーディネーターの 人件費	○	○	○	○
家賃・通信費等	○	○	○	○

・【全国移動ネット事務局だより】

「福祉有償運送の対価に関する調査」結果

P15 右段 2 段落目 6 行目

【誤】 448 団体 →【正】 488 団体